MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicatii metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Determinarea valorii expresiei, egala cu -1 1 p.
Obtinerea inecuatiei )
Qx—1DQ2x—1)—(x—2)(x+2) <4 P:
2 g= [l 1] Obtinerea inecuatiei 3x2 —4x+1 <0 2 p.
P- X Rezolvarea ecuatiei 3x> —4x+1=0 2 p.
Construirea curbei semnelor si scrierea raspunsului )
corect P:
Amplificarea fractiei % cu(2—1) 1 p.
Obtinerea i =2i+1
’ 2+i
8 p. 5 (Ip. pentru (2 +i)(2 —i) =5, 3p.
2 p. pentru calculele ulterioare)
Obtinerea z = 4 + 3i 2p.
Calcularea modulului lui z 2p.
Determinarea cantitatii de cacao in ciocolata cu masa
2p.
de 80 g
126 g ------------- x% 4p
0
8 p- it () — 100%
_126-100_84(y )
S VT I b
A=a?+2a+25>0, Va€eR. 2p.
X1 X, =—a—6
{x1+x2=a—1 2p-
Scrierea conditiei date sub forma
Obtinerea ecuatiei a> —a—12 =0 1 p.
Rezolvarea ecuatiei a* — a — 12 = 0 si scrierea 1
raspunsului corect P:
Obtinerea masurii unghiului AOB 3p.
5p. 100°
Obtinerea masurii arcului mic AB, egald cu 100° 2p.




Obtinerea ecuatiei 6R? = 96, unde R este lungimea

2] 96y cn? | Yazel bazei cilindrului 2p-
' P- Determinarea lungimii razei bazei cilindrului 1 p.
Calcularea ariei laterale a cilindrului 2 p.
Obtinerea AC = 10 cm 2 p.
Determinarea lungimii Tndltimii triunghiului 2p.
8. 8 p. 36 cm : — :
Determinarea lungimii laturilor congruente 2p.
Calcularea perimetrului triunghiului ABC 2p.
Determinarea lungimii Tndltimii piramidei 2p.
Determinarea lungimii proiectiei muchiei laterale pe
2 5 ) ’ 2p.
9. & p. 3 om planul bazei
Determinarea ariei bazei piramidei 3p.
Calcularea volumului piramidei 1 p.
f(x) =3x 2p.
1
10. | Sp. (§ : 1) Rezolvarea ecuatiei f(x) = 3x 2p.
Scrierea raspunsului corect 1 p.
Obtinerea intervalului (1; +), pe care functia f ia 3
valori pozitive P:
11. | 8p. Obtinerea intervalului [—2; +0), pe care functia g 3
este crescitoare p-
Scrierea (1; +o0) c [—2; +0) 2 p.
Obtinerea sistemului
19
b1+b1q+b1q2:z 2p.
(b1q)* =1
12. 8 p. q= % Obtinerea by = é 2p.
Obtinerea ecuatiei 6g2 — 13q + 6 = 0 2p.
Rezolvarea ecuatiei 6g% — 13q + 6 = 0 si selectarea
raspunsului corect 2p.
n =100-100 2 p.
m=5-90+95-10
13. | 8p. 0,14 . 4p.
(cate 2 p. pentru fiecare termen)
Calcularea valorii lui p 2p.
Obtinerea ecuatiei 162x + 172(25 — x) = 166 - 25,
14 2 15 unde x este numarul de fete (cate 2 p. pentru fiecare 6 p.
’ p- termen obtinut)
Determinarea valorii lui x 2p.

100 p.




